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Resultados

Encuesta 736236

Número de registros en esta consulta: 11
Total de registros en esta encuesta: 11
Porcentaje del total: 100.00%
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Encuesta 736236 'Consulta Pública Previa sobre el Anteproyecto de Ley de Voluntariado'

Resumen para A0

Tipo de Persona

Opción Cuenta Porcentaje

Persona física (A1) 9 81.82%  
Persona jurídica (A2) 2 18.18%  
Plataforma ciudadana (A3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Resumen para A0

Tipo de Persona
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Resumen para A11

Edad

Opción Cuenta Porcentaje

16 a 25 años (A1) 0 0.00%  
26 a 50 años (A2) 5 55.56%  
mayor de 50 años (A3) 3 33.33%  
Sin respuesta 1 11.11%  
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Resumen para A11

Edad
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Resumen para A12

Sexo

Opción Cuenta Porcentaje

Mujer (A1) 6 66.67%  
Hombre (A2) 2 22.22%  
Sin respuesta 1 11.11%  
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Resumen para A12

Sexo
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Resumen para A13

Provincia

Opción Cuenta Porcentaje

Albacete (A1) 0 0.00%  
Ciudad Real (A2) 3 27.27%  
Cuenca (A3) 1 9.09%  
Guadalajara (A4) 2 18.18%  
Toledo (A5) 4 36.36%  
Otras provincias (A6) 0 0.00%  
Sin respuesta 1 9.09%  
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Resumen para A13

Provincia
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Resumen para A14

Tamaño del municipio de residencia

Opción Cuenta Porcentaje

Población menor de 500 habitantes (A1) 1 11.11%  
Población de 500 a 2.000 habitantes (A2) 1 11.11%  
Población de 2.000 a 10.000 habitantes (A3) 1 11.11%  
Población de 10.000 a 50.000 habitantes (A4) 2 22.22%  
Población mayor de 50.000 habitantes (A5) 3 33.33%  
Sin respuesta 1 11.11%  
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Resumen para A21

Razón social o denominación de la entidad

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

47 Federación Autismo Castilla-La Mancha
71 Mesa del Tercer Sector de Castilla-La Mancha 
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Resumen para A22

Apellidos y nombre del representante

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 50.00%
Sin respuesta 1 50.00%

ID Respuesta

71
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Resumen para A23

Correo electrónico

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 100.00%
Sin respuesta 0 0.00%

ID Respuesta

47
71
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Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 11.11%
2 (2) 1 11.11%
3 (3) 2 22.22% 22.22%
4 (4) 2 22.22%
5 (5) 4 44.44% 66.67%
Sin respuesta 2 18.18% 0.00%
Media aritmética 4
Desviación estándar 1.12
Suma (Opciones) 9 100.00% 100.00%
Número de casos 0%
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Resumen para B10

I. PROBLEMAS QUE SE PRETENDEN SOLUCIONAR CON LA INICIATIVA    ¿Qué opinión tiene acerca
de los problemas que pretende solucionar la norma?Por favor, valore del 1 al 5 este epígrafe, siendo el

uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Resumen para B11

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 18.18%
Sin respuesta 9 81.82%

ID Respuesta

47 Importante añadir a "adaptarse a las diferentes dimensiones de un voluntariado abierto,
participativo e intergeneracional" el calificativo de accesible, que contemple la perspectiva
inclusiva y la accesibilidad universal.

62 Tenemos una ley de voluntariado bastante obsoleta siendo de 1995
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Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 22.22%
2 (2) 2 22.22%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 1 11.11%  
5 (5) 6 66.67% 77.78%
Sin respuesta 2 18.18% 0.00%
Media aritmética 4.22   
Desviación estándar 1.3   
Suma (Opciones) 9 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B20

II. NECESIDAD Y OPORTUNIDAD DE SU APROBACIÓN    ¿Cree que es necesaria y oportuna la
aprobación de la norma?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada necesaria" y el 5 "totalmente

necesaria"
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Resumen para B21

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 27.27%  
Sin respuesta 8 72.73%  

ID Respuesta

47 Muy acertado incluir también la actualización de la acreditación  y reconocimiento de la
acción voluntaria.

69 Nuestra Ley de voluntariado lleva años obsoleta, además hay una norma estatal y al menos
nuestra ley tendrá que cambiar si quiere mirar hacia lo estatal y a la realidad actual del
voluntariado.

71 Sí. El voluntariado es una actividad que necesita un marco legal actual, que garantice los
derechos de los voluntarios, que  diferencie la actividad voluntaria  de otro tipo de actividad y
que tenga en cuenta  la realidad social diversa  y cada vez más compleja de la región. 
Ya que la información previa indica distintos modelos (ambiental, cultural y en la
administración pública)  sería interesante que existiese una especial protección del
voluntiariado social, por su importancia para la ciudadanía.    
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Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 22.22%
2 (2) 2 22.22%
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 2 22.22%
5 (5) 5 55.56% 77.78%
Sin respuesta 2 18.18% 0.00%
Media aritmética 4.11
Desviación estándar 1.27
Suma (Opciones) 9 100.00% 100.00%
Número de casos 0%
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Resumen para B30

III. OBJETIVOS DE LA NORMA    ¿Considera que los objetivos que persigue la norma son
suficientes?Por favor, valore del 1 al 5, siendo el uno "nada adecuados" y el 5 "totalmente adecuados"
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Resumen para B31

Comentarios

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 9.09%
Sin respuesta 10 90.91%

ID Respuesta

69 Creo que los objetivos recogen sensibilidades, realidades actuales y agilización en los
procesos administrativos que hasta ahora no solo eran tediosos sino que tenían poco sentido
tener renovaciones tan a corto plazo, pero sobre todo son objetivos que van a favorecer a las
personas voluntarias.
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Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 22.22%
2 (2) 2 22.22%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 3 33.33%  
5 (5) 4 44.44% 77.78%
Sin respuesta 2 18.18% 0.00%
Media aritmética 4   
Desviación estándar 1.22   
Suma (Opciones) 9 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Resumen para B4

IV. POSIBLES SOLUCIONES ALTERNATIVAS REGULATORIAS Y NO REGULATORIAS    ¿Considera
idóneas las soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias propuestas?Por favor, valore del 1 al 5,

siendo el uno "nada adecuadas" y el 5 "totalmente adecuadas".
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Resumen para B41

¿En su caso, qué soluciones alternativas propone?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 18.18%  
Sin respuesta 9 81.82%  

ID Respuesta

49 La Categoría de Técnico en Farmacia se ejecute en el SESCAM 
64 El voluntariado debe apoyar siempre al profesional y bajo ningun concepto sustituirlo
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